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COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

LAMPES A DECHARGE A VAPEUR DE MERCURE A HAUTE PRESSION

PREAMBULE

1) Lep décisions ou accords officiels de la CEI en ce qui concerne les questions techniques, préparés par des Comités d’Etudes ou sont

regrésentés tous les Comités nationaux s’intéressant a ces questions, expriment dans la plus grande mesure
international sur les sujets examinés.

2) C

possible un accord

es décisions constituent des recommandations internationales et sont agréées comme telles par lg

3) D4ns le but d’encourager I'unification internationale, la CEI exprime le veeu que tous les Comlt 3 gleurs
rédles nationales le texte de la recommandation de la CEI, dans la mesure ou les condifio i
diyergence entre la recommandation de la CEI et la régle nationale correspondante doit, da

en|termes clairs dans cette derniére.

q

La présente norme a été établie par le Sous-

La

4) LlC EI n’a fixé aucune procédure concernant le marquage comme indication d’a

a-responsabiljté n’est pas engagée
nd il est déclaré qu’un matériel est conforme a ’une de ses recommang4

pes et équipements associés,

iscutés au cours des réuni xndre et 4 Washington en 1970. Ces projets,

et
doctiments 34A (Bureau Central)§7 et\3 4A(Bur : 70, ont été soumis a ’approbation des Comi-
tés fationaux suivant la Rég i ie et en mai 1971. Des modifications, document
34

Deyx Mois en juin

(Bureau Central@u S 3186 pprobatjon des Comités nationaux selon la procédure des

Lgs pays suivants se onoh plicit¢ément en faveur de la publication:

Pologne

Portugal

Royaume-Uni

Suéde

Suisse

Tchécoslovaquie
Finlande Turquie
France Union des Repubhques
Italie Socialistes Soviétiques
Japon Yougoslavie

Pays-Bas
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

HIGH-PRESSURE MERCURY VAPOUR LAMPS

FOREWORD

1) The formal decisions or agreements of the IEC on technical matters, prepared by Technical Committees on which all the)Nat
Committees having a special interest therein are represented, express, as nearly as possible, an inte
on the subjects dealt with.

sensec.

result of the meetings held ] ; ]
Office)57 and 34A(Central\Qffics s i &'the National Comm1ttees for approval under
Six Months’ Rule in Fet d 1 . Amendments, Document 34A(Central Office

were submitted,
1971.

approval under the Two Months’ Procedure in ]

The following ¢ in favour of publication:

Netherlands

Poland

Portugal

Sweden

Switzerland

Turkey

Union of Soviet
Germany Socialist Republics
Italy United Kingdom

jonal
ational consensus/ofopinion

that

xt of
[EC

fttee

ns a
tral
the
73,
une

Japan Yugoslavia

Korea (Republic of)
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LAMPES A DECHARGE A VAPEUR DE MERCURE A HAUTE PRESSION

SECTION UN — PRESCRIPTIONS POUR LES ESSAIS

. Pomuime-dapphcati

Pubhcanon 262 de la CEI: Ballasts pour lampes a vapeur de merg
recommandations s’appliquent seulement aux essais de type.

tion pour la construction d’appareils d’éclairage.

Définitions

2.1| Puissance nominale

La puissance mar(

2.% Tension d ’am@e

Les-miesures phOtométriques et électriques sont exécutées aprés vieillissement.

2.3 eneur en rouge

I’émission lumineuse totale de la lampe

Dans cette recommandation, la portion de rouge est définie par cette partie du spectre visible qui
comprend les longueurs d’onde supérieures a 600 nm.
2.6  Flux lumineux nominal

Le flux lumineux exprimé en lumens, déclaré par le fabricant ou le vendeur responsable.
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HIGH-PRESSURE MERCURY VAPOUR LAMPS

SECTION ONE — TEST REQUIREMENTS

1 Scope

These recommendations state the methods of test to be used for determinjng the characferisti
high-pressure mercury vapour lamps with or without a red correcting fluofescent

2.1 Rated wattage

2.2 Lamp sta@

2.3

24

‘The-photomeétric and electrical measurements, made at the end of the ageing period.

2.5 Red ratio

s of

sQating, operafting

[igh

e to

S).

h of

The ratio of the luminous flux emitted by the lamp in the red portion of the visible spectrus

N to

the total luminous emission of the lamp.

For the purpose of this recommendation, the red portion is defined by the part of the vis
spectrum comprising the wavelengths above 600 nm.

2.6 Rated luminous flux

The rated luminous flux expressed in lumens, declared by the manufacturer or the respons
seller.

ible

ible
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2.7

2.8
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Ballast de référence

Un ballast spécial du type inductif, destiné a a) &tre utilisé pendant les essais des lampes, ) servir
d’¢lément de comparaison pour les essais de ballasts, et ¢) étre utilisé pour la sélection des lampes de
référence. Il est essentiellement caractérisé par un rapport tension/courant stable qui est relative-
ment insensible aux variations du courant, de la température et aux influences magnétiques exté-
rieures.

Longueur du col de la lampe

La distance mesurée parall¢lement & I’axe de la lampe et comprise entre le dessous du plot central

29

2.1d

2.11

du culot et Ie niveau du raccord entre Ie col et I'ampoule ou Ie diameétre est 2 mm plus grand que I
diameétre du col maximal prescrit.

Courant de calibrage

Valeur du courant sur laquelle sont basés le calibrage et le contrdle d

Essai de type

Un essal ou une série d’essais faits sur un échantillon d’e
conformité de la réalisation d’un produit déterminé ave
ticuliére.

Echantillon d’essai de iype

Un échantillon consistant en une ou phusieu
distributeur responsable aux fins d’essai de type.

N ables’soumnises par le fabricant ou le

Marquage -

Les dimensions
question.

de la lampe doivent étre conformes aux données de la feuille de la lampe en

5.

Culots

a) Le culot sur la lampe finie doit étre conforme a ce qui a été stipulé dans les feuilles
n% 7006 - 27 - 28 - 50 - 52 de la Publication 61 de la CEI: Culots de lampes et douilles ainsi que
calibres pour le contréle de I'interchangeabilité et de la sécurité.

b) Le culot sera construit et fixé a 'ampoule de fagon 4 pouvoir supporter les efforts mécaniques
spécifiés a 'annexe A.



https://iecnorm.com/api/?name=9bb09ba1b4bc018997421696683f9d51

188 Amend. 3 © IEC 1984 -9 —

2.7 Reference ballast

A special inductive type ballast designed for use: a) in testing lamps, b) as a comparison standard

for testing ballasts, and ¢ in the selection of reference lamps. It is essentially characterized by a

stable voltage/current ratio which is relatively uninfluenced by variations in current, temperature
'-and magnetic surroundings.

2.8 Lamp neck length

The distance measured parallel to the lamp axis between the bottom of the cap contact and that

2.9 Calibration current

3.

point on the lamp bulb where the diameter is 2 mm greater than the maximum neck diamelter.

The value of the current on which the calibration and con#fol\o

are
based.
2.10  Type test
A test or a series of tests made on a type test samplefo c S heeki i fthe
design of a given product with the requirements’of the releva
2.11  Type test sample
A sample consisting of one or md pon-
sible vendor for the purpose of 4 type test.
Marking
hark

The lamp dimensions shall comply with the requirements given on the relevant lamp shept.

5.

Caps

a) The cap on the finished lamp shall comply, as appropriate, with the requirements of sheet
Nos. 7006 - 27 - 28 - 50 - 52 of IEC Publication 61: Lamp Caps and Holders Together with
Gauges for the Control of Interchangeability and Safety.

b) The cap shall be so constructed and attached to the bulb that it will withstand the torsion test
specified in Appendix A.
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6. Caractéristiques d’amorcage et d’établissement du régime

Les caractéristiques d’amorgage et d’établissement du régime doivent €tre vérifiées avant le
vieillissement comme spécifi¢ a ’annexe B.

Note. — En général, les lampes doivent s’allumer de fagon satisfaisante a 100% de la tension d’alimentation nominale, et  des
températures descendant jusqu'a —18 °C.

7. Caractéristiques électriques et lumineuses

7.1 | Position de fonctionnement

La lampe doit fonctionner en position verticale, culot en haut.

7.2 | Vieillissement

tation ne doit pas varier au-dela de =10% * et la fré

7.3 | Tension aux bornes de la lampe et puissance absorbée

*Pour ne pas étre obligé de disposer d’une tension stabilisée et pour pouvoir se servir du réseau normal.
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6. Starting and warm-up characteristics

Before ageing, lamp starting and warm-up characteristics shall be checked as specified in Appen-
dix B.

Note. — Normally it should be expected that at 100% of the rated supply voltage, lamps will start satisfactorily at tempera-
tures down to —18 °C.

7. Electrical and luminous characteristics

7.1 Position of operation

The lamp shall operate in a vertical, cap up position.

7.2 Ageing
Before the initial readings are taken the lamp shall be aged fg i i A vant
requirements as specified in Appendix B. The supply voltagé A 0% *

and the frequency by not more than +1 Hz.

7.3 Lamp voltage and wattage

] the

E test

ih not

* This is to avoid the necessity of having a stabilized voltage and to permit the use of a normal mains supply.
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ANNEXE A

ESSAIS DE TORSION
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L’essai de torsion sera effectué a P’aide de douilles spéciales montrées a la figure 1 et avec les couples de

torsig

n suivants, appliquées progressivement:

E27 3,0 Nm
E39 5,0 Nm
E40 5,0 Nm

(Dimensions en mm)

112{74

Dimension E27 E39 & E40 Tolérance
C 32,0 47,0 Minimum
K 11,0 19,0 +0,3
(o] 23,0 34,0 +0,1
S 12,0 13,0 Minimum

FIGURE 1
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APPENDIX A

TORSION TEST

Torsion test holder for screw caps E27, E39 and E40

The torsion test shall be carried out using the special lampholders shown in Figure 1 and with the

following values of torque gradually apphed:

E27 3.0 Nm
E39 5.0 Nm
E40 5.0 Nm

27

> |
%,

o be in accordance
ith holder threads of
1EC Publication 61

11217 - -

(Dimensions in mm)

Dimension E27 E39 & E40 Tolerance
C 32.0 47.0 Minimum
K 11.0 19.0 +0.3
(0] 23.0 34.0 *0.1
S 12.0 13.0 Minimum

FIGURE 1
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ANNEXE B
ESSAIS D’AMORCAGE ET DE L’ETABLISSEMENT DU REGIME
1. Généralités

1.1 Les-lampes ne doivent pas avoir fonctionné pendant les 5 h précédant immédiatement ’essai.
1.2

60 Hz nominale (3 une température ambiante comprise entre 20 °C et 30 °C) dans le circuit de la
figure 2.

1.3 [Le ballast est du type inductif et doit étre conforme aux prescriptions de la Publi
1.4 |Pendant ces essais, les lampes doivent fonctionner en position verticale, ¢

2. Hssai d’amorgage

2.1 [Dans I’essai d’amorgage la tension V| sera réglée a la te
dans la feuille de la lampe intéressée.
2.2 |Le voltmétre V, doit &tre mis hors circui

2.3 |L’ampéremétre doit étre court-circuité a

3. Kssai de I’établissement du régime
3.1 [Immédiatement aprés I
3.2 [La tension d’aliati
maintenir ce couafi} a
3.3 |L’essai sera consi si la tension minimale d’établissement du régime aux

bornes de la lampe est a ; emps qui ne dépasse pas la durée indiquée dans la feuille de la
lampe.

Ballast L 2
N\

St

Lampe
" \_/

. L (Al
N

——o0

Seo

O/
113174

FIGURE 2
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APPENDIX B
STARTING AND WARM-UP TESTS
1. General

1.1 Lamps shall not be operated during the 5h immediately prior to making this test.

1.2 They shall be tested and aged using a nomi i i ture
between 20 °C and 30 °C) using the circuit shown in Figure 2.

1.3 The ballast shall be of the inductive type and shall satisfy the requirement; ublication 62:
Ballasts for High Pressure Mercury Vapour Lamps.

2. Starting test

2.1 The voltage V| shall be set to the starting voltage g

vo;;ge shall be adjusted to maintain the warm-up lamp

Ballast 9

S1

Lamp

——o

\__0/3__
113/74

FIGURE 2
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ANNEXE C

METHODES DE MESURE DES CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES
ET LUMINEUSES DE LA LAMPE

1. Généralités

1.1 Les ballasts utilisés pour les essais seront des ballasts de relerence ayant un rapport tension/courant
et un facteur de puissance indiqués dans la feuille de la lampe intéressée et conformes aux pres:
criptions générales pour ballasts de référence indiquées dans la Publication 262 deTa-€EI: Ballasts
pour lampes a vapeur de mercure & haute pression.

1.2 Leslampes sont mises a ’essai dans un circuit comme indiqué par la figure : a abmentation
nominale de 50 Hz ou 60 Hz selon le cas, et a une température ambiante ise\entre R0 °C et
30°C.

2. Source d’alimentation

2.1 La fréquence doit correspondre a celle pour laquelle le\ballast a &g, prs £ 0,5% prés.

2.2 La tension aux bornes de la source d’alimentati églée 2 euf nominale du ballast de
référence utilisé.

2.3 La teneur en harmoniques de la tension ¢’alimentatio devra pas dépasser 3%, cette teneur en
harmoniques étant définie par le rapport de (a racineca de la somme des carrés des valeurs
efficaces des tensions dey/dif 1 a la “\aleur efficace de la tension fondamen-
tale.

Note. — La condition précéd s Je ballast est alimenté, en charge ou non, ce qui exigera norma-
lement de dispose ahte, et d’un circuit d’alimentation d’impédance faible, vis-a-vis
de celle duNpallast.

2.4 [Pendant la périodende ion et la fréquence doivent étre stables a + 0,5% pres,
cette tolérance €ta i 3 u moment des mesures.

3. Ihstrum

3.1 |Les circuits dete des instruments branchés aux bornes d’une lampe ne doivent pas dériver un
courant stipérieura.3% du courant recherché pour la lampe.

3.2 |Les inStruments, branchés en série avec une lampe doivent avoir une impédance telle que la chute de
tehsion qu’ils provoquent ne dépasse pas 2% de la tension recherchée pour la lampe.

3.3 'TesinSHUments doivent e suffisamment précis et telsqueteurs imdications ne-dépendent pratt
quement pas de la forme d’onde de la grandeur a mesurer.

3.4 Lorsque la tension de la lampe est mesurée, le circuit de tension du wattmétre doit étre ouvert et le
circuit d’intensité du wattmeétre doit étre court-circuité.

3.5 Lorsque le facteur de puissance de la lampe est mesuré, le circuit du voltmétre doit €tre ouvert et

'ampéremétre doit étre court-circuité. On ne fera pas de correction pour la puissance consommeée
par la bobine de tension du wattmétre, car la bobine de tension est reliée du c6té lampe de la bobine
du courant.
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The factor ¢ corrects for both:

a) the relationship between a measurement made with a filter and the value of the red ratio as
defined by the two integrals. This is inherent in the principle of the method;

b) an allowance for the fact that the photo-receiver used for the measurement will not be, in general,
ideally adapted to the relative luminous efficiency V(A).

The method assumes that the ratio between the red ratio according to the definition and its
uncorrected measurement with the filter is the same for both lamps X and N.

It is this assumption which (as mentioned in Sub-clause 1.1 above) necessitates that the coatings

of botrfamps Namt—X et tightof simiarspectrat distributions:

Notes 1. — The manufacturers of a lamp will generally be able to state whether the types of lamps may or may-notbeftested
with a Type N as reference.

ope of their spectral
irectly affe¢ts any
more
rature
eping

ill not
Conse-
s kept

s only

ts in a
neous;
used.

lent to

purs of
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SECTION DEUX — FEUILLES DE CARACTERISTIQUES DES LAMPES NORMALISEES

8. Systéme de numérotage des feuilles

Les données techniques sont numérotées comme suit: 188-IEC-1-2, 188-1EC-2-2, 1881 EC-3-2,

etc.

9. Iliste des types de lampes spécifiées

Le premier numero est le numeéro de la présente publication. Le second numéro est le numéro
d’ordre de publication de ces feuilles. Le troisiéme numéro est le numéro d’édition de la feuillé;
c’est-a-dire 1 = premiére édition, 2 = deuxiéme édition, etc.

Puissance (W) Culot /\Q}\ero @dllé\
50 E26 ou E27 \)
80 E26 ou E27

125 E26 ou E27

175

250

400

700 (HV)

700 (LV)
1 000 (HV) 188-1 EC-9-2
1000 (LV) 188-1EC-10-2
1 000 (LV) 188-1EC-11-2
2000 (\ / 188-1 EC-12-2

N

Ee
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SECTION TWO — LAMP DATA SHEETS

8. General principles of numbering sheets

The technical data sheets are numbered as follows: 188-IEC-1-2, 188-1EC-2-2, 188-1EC-3-2,

etc.

I'he tirst number 1s the number ot this publication. The second number 1s the number o1 the §heet

allocated in order of publication of the sheets. The third number is the number of the issue’o

sheet, i.e. 1 = first issue, 2 = second issue, etc.

9. List of specific lamp types

AQ

Wattage (W)

eet umb

50
80
125
175
250
400
700 (HV)
700 (LV)
1 000 (HV)
1000 (LV)

B
/AN

188-1EC-5-2
188-1EC-6-2
188-1EC-7-2
188-1EC-8-2
188-1EC-9-2
188-IEC-10-2
188-1EC-11-2
188-1EC-12-2

9,

N

3

the
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SECTION TROIS — PRESCRIPTIONS POUR LES ENCOMBREMENTS MAXIMAUX

10. Généralités

Les prescriptions pour les encombrements maximaux sont destinées, 4 titre d’information, aux
fabricants de luminaires, et sont basées sur une lampe ayant les dimensions maximales, y compris
r excentrrcrte de l’ampoule par rapport au culot. L’acceptatron mecamque du culot etdela partre

Calibres.

11. [Liste de feuilles des encombrements maximaux

En respectant ces régles dans la construction d’appareils d’éclairage, ’adagp
lampes répondant a la présente norme sera assurée.

calibres pour I’essai de contact donne dans la Pubhcatron 61 3 de la CEI: Culots de lampes et
douilles ainsi que calibres pour le contréle de I'interchangeabilité et de la sécurité, i

que des

Puissance (W)

—

50
80
125
175

250 }
400
700
700
1 000
1000
2000,

( 7 ques
% 6188-1 2322
18

C-3-3-2
188-1EC-3-4-2

188-IEC-3-5-2

188-1 EC-3-6-2
188-1EC-3-7-2
188-1EC-3-7A-1
188-1EC-3-8-2
188-1EC-3-8A-1
188-1EC-3-9-2

<&
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SECTION THREE — MAXIMUM LAMP OUTLINES

10. General

Maximum lamp outline requirements are provided for the guidance of designers of luminaires
based on a maximum sized lamp inclusive of bulb to cap eccentricity. Mechanical acceptance of the
lamp cap and the ad} ommg part of the lamp neck in the holder is ensured by compliance of the lamp

I tl £ smaalking ac givan 1 TEC Diollication £1 2. T gang (Cone nd
yyivll Lifu 5““5\/0 LUL LUOLJlle LT Lu\/t lllul\lll& (2 T~J 61 IO T UG LI VI UL LI 7S 4o 244 fL.

Holders together with Gauges for the Control of Interchangeability and Safety, Part 3: Gauggs.

Observance of these requirements in luminaire design will ensure
lamps complying with this standard.

acceptance of

11. List of maximum lamp outlines

Wattage (W) Sh% number
50 188-1EC-3-2-2
80 188-1EC-3-3-2
125 188-1EC-3-4-2
175
250 } 188-1EC-3-5-2
400 188-1 EC-3-6-2
7 188-1EC-3-7-2
00 188-1EC-3-7A-1
1800 188-1 EC-3-8-2
[\;\886\ 188-1 EC-3-8A-1
% 188-1EC-3-9-2

<
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Puissance nominale 50 W

LAMPE A VAPEUR DE MERCURE
FEUILLE DE DONNEES TECHNIQUES

CARACTERISTIQUES D’AMORCAGE ET DE FONCTIONNEMENT — 50 Hz et 60 Hz

Recherché Min. Max.
Tension d’amorgage de la lampe (V) — - 180
Courant d’¢tablissement du régime (A) 0,58 - —
Tension d’établissement du régime aux bornes de la lampe (V) —_ 72 -
Durée d’établissement du régime (min) - - 12
Feastor—rrintmg le-defonettonmemen +stabte—vy = 198 =
Puissance de la lampe (W) 50 — 53
Tension aux bornes de la lampe (V) 95 85 105
Courant absorbé par la lampe (A) 0,61 /\ -

CARACTERISTIQUES DU BALLAST DE REFERENCE

Fréquence nominale (Hz)
Tension nominale (V)
Courant de calibrage (A)
Rapport tension/courant
Facteur de puissance

N

62
297 = 0,5%
0,075 = 0,005

RENSEIGNEMENTS POUR LA CONCEPTION DU ,BALLAST

Courant de court-circuit (eff.) max.

(A)

1,22

OV
NN

N \
Tensien éMouven (eff.) min.
AT
198

** A I'étude.

\ Longueur col (min.)
Longueur Diarfigtre
hors tout (max.) ampoule (nax.) y Culot

L !

E27 E26
130 \) g{/\ 36,5 -
N
LDQ—J
L
D1
115174

* Les prescriptions pour 'encombrement maximal d’une lampe sont données dans la section trois.

English text overleaf

Texte anglais au verso

188-1EC-1-2

Publication CEI 188
1 EC Publication 188
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MERCURY LAMP
TECHNICAL DATA SHEET

Rated wattage 50 W

STARTING AND OPERATING CHARACTERISTICS — 50 Hz & 60 Hz

Objective Min. Max.
Lamp starting voltage (V) —- - 180
Warm-up lamp current (A) 0.58 - -
Warm-up voltage at lamp terminals (V) — 72 -
Warm-up time (min) - — 12
Mipmum—veltage—for-stableoperatronr- = 98 =
Larhp wattage (W) 50 — 53
Voltage at lamp terminals (V) 95 85 105
Lamp current (A) 0.61 — /‘ -

REFERENCE BALLAST CHARACTERISTICS /\A . (\

Rated frequency (Hz) 50 60 \>
Rated voltage (V) 220 20
Caljbration current (A) 0.62 0.
Voltage/current ratio 297 & 0.5% N \297 X 05%
Poyer factor 0@ 5 \ 075 + 0.005

INFORMATION FOR BALLAST DESIGN

Short-circuit current (r.m.s.) max.
(A)

1.22

7] cgrc\uh%ag}(‘s/s )} min.
198

Neck length (min.)

Overall length Bulb diameter

\\
)

(max.) (max ) Cap
L D,
\ E27 E26
130 \/6> K \35 36.5 >
N\
L
115/74

* The corresponding maximum lamp outline requirements are given in Section Three.

** Under consideration.

Texte frangais au verso
French text overleaf

188-1EC-1-2

Publication CEI 188
TEC Publication 188
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LAMPE A VAPEUR DE MERCURE
FEUILLE DE DONNEES TECHNIQUES

Puissance nominale 80 W

CARACTERISTIQUES D’AMORGCAGE ET DE FONCTIONNEMENT — 50 Hz et 60 Hz

Recherché Min. Max.
Tension d’amorgage de la lampe (V) - - 180
Courant d’¢tablissement du régime (A) 0,72 - —
Tension d'établissement du régime aux bornes de la lampe (V) — 85 —
Durée d’établissement du régime (min) — — 12
Tension minimale de fonctionnement stable (V) - 198 —
Puissance de la lampe (W) 80 - 84
Tension aux bornes de la lampe (V) 1S 100 130
Courant absorbé¢ par la lampe (A) 0,80 (\ —|

CARACTERISTIQUES DU BALLAST DE REFERENCE

A0 QN

Fréquence nominale (Hz)
Tension nominale (V)
Courant de¢ calibrage (A)
Rapport tension/courant
Facteur de puissance

%

,80
206 = 0,5%
0,075 = 0,00

N\
RENSEIGNEMENTS POUR LA CONCEPTION D}A%LA T \

Courant de court-circuit (eff.) max.
(A)

AN
RN

>\)
2

/ 6&% circuit ouvert (eff.) min.
v)

198

Longueur col (min.)

** A I'¢tude.

Longueur Diaetre
hors tout (max.) ampoule {max.) Culot
L
/\ E26
166,5 . \u\ > 39,5 =
/\ \/\)
L—Dz——l
L
D1
11574

* Les prescriptions pour 'encombrement maximal d’une lampe sont données dans la section trois.

Texte anglais au verso
English text overleaf

188-1EC-2-2

Publication CE1 188
I EC Publication 188
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MERCURY LAMP
TECHNICAL DATA SHEET

Rated wattage 80 W

STARTING AND OPERATING CHARACTERISTICS — 50 Hz & 60 Hz

Objective Min. Max.
Lamp starting voltage (V) - 180
Warm-up lamp current (A) 0.72 — —
Warm-up voltage at lamp terminals (V) . - 85 —
Warm-up time (min) i - — 12
Miijimum voltage for stable operation (V) - 198 -
Lamp wattage (W) 80 — 84
Volkage at lamp terminals (V) 115 100 130
Lamp current (A) 0.80 - -

REFERENCE BALLAST CHARACTERISTICS

Rated frequency (Hz) 50
Rated voltage (V) 220
Caljbration current (A) 0.80

5%

INFORMATION FOR BALLAST DESIGN

~N

Voltage/current ratio 20672.5 X
Pover factor 0925 + 0: \ 075 + 0.005

N
Short-circuit current {r.m.s.) max. \/é -cjrcuit voltage (r.m.s.) min.
@ AN 6 ¢
198

1.60 X
n{enmp‘n\(rhn}\ \/
Neck length (min.)
Oerall length Bulb diameter diamete;

(max.) {max.) (ma " Cap
L D, D,
AN % >

E26

166.5 \5/\ \\49\ 39.5

K

R —

* The corresponding maximum lamp outline requirements are given in Section Three.
** Under consideration.

115174

Texte frangais au verso
French text overleaf 188-1EC-2-2

Publication CE1 188
IEC Publication 188
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LAMPE A VAPEUR DE MERCURE
FEUILLE DE DONNEES TECHNIQUES

Puissance nominale 125 W

CARACTERISTIQUES D’AMORGAGE ET DE FONCTIONNEMENT — 50 Hz et 60 Hz

Recherché Min. Max.

Tension d’amorgage de la lampe (V) —
Courant d’établissement du régime (A) 1,04
Tension d’établissement du régime aux bornes de la lampe (V) — 93 .
Durée d’établissement du régime (min) - 12
Tcnsion munimale de fonctiionnement stable (V)
Puissance de la lampe (W)

Tension aux bornes de la lampe (V)

Courant absorbé par la lampe (A)

- 180

132
140

CARACTERISTIQUES DU BALLAST DE REFERENCE

Fréquence nominale (Hz)

Tension nominale (V)

Courant de calibrage (A)

Rapport tension/courant

Facteur de puissance <

22

15

134 + 0,5%
0,075 £ 0,005

RENSEIGNEMENTS POUR LA CONCEPTION DU/BALLAST

Courant de court-circuit (eff.) max. \) Jension a Mt ouvert (eff.) min.
&S
N )

2,30 198

Longueur col (min.)
Longueur Diarngtre

hors tout (max.) ampoule (max.)
L 1

Culot

E27 E26

185.5 N R é 475 -

o]

D1

\ / 115174

* Les prescriptions pour I’encombrement maximal d’une lampe sont données dans la section trois.
** A I'étude.

Texte anglais au verso Publication CET 188
English text overleaf 188-1EC-3-2 1EC Publication 188
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MERCURY LAMP
TECHNICAL DATA SHEET

Rated wattage 125 W

STARTING AND OPERATING CHARACTERISTICS — 50 Hz & 60 Hz

Calipration current (A)
Volfage/current ratio
Power factor

115

Objective Min. Max
Lamp starting voltage (V) - — 180
Warm-up lamp current (A) 1.04 — —_
Warm-up voltage at lamp terminals (V) — 93 -
Warm-up time (min) - —_ 12
Mintmrunrvottage-for stableoperation vy - 198 -
Lanjp wattage (W) 125 — 132
Voljage at lamp terminals (V) 125 110 140
Lanmp current (A) 1.15 - f —_
N
REFERENCE BALLAST CHARACTERISTICS /\< (\

Rat¢d frequency (Hz) 50

Rat¢d voltage (V) 220

N

54 +\9.5%
075 = 0.005

INF(

RMATION FOR BALLAST DESIGN

RN

134 4.0.5
o.@so\ &

Short-circuit current (r.m.s.) max.

(A)

2.30

\9& -cificuit veltage (r’m.s.) min.
ﬂ(x (\ v
N
\\ \jl%

Dimnsigns (M.,
NN

* The corresponding maximum lamp outline requirements are given in Section Three.
** Under consideration.

Neck length (min.)
Ovgrall length Bulb diameter Neck [diamete
(max.) (max.) ax. Cap
L D, D,

/\ \ E27 E26

185.5 \‘2,1) \13 47.5 **
VI\
L024—]
L
lfe————D{———————]
11574

Texte frang

ais au verso

French text overleaf

188-1EC-3-2

Publication CEI 188
I EC Publication 188
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LAMPE A VAPEUR DE MERCURE
FEUILLE DE DONNEES TECHNIQUES

Puissance nominale 175 W

CARACTERISTIQUES D’AMORCAGE ET DE FONCTIONNEMENT — 60 Hz

Recherché Min. Max.
Tension d’amorgage de la lampe (V) - - 190
Courant d’¢tablissement du régime (A) 1,35 - -
Tension d’établissement du régime aux bornes de la lampe (V) - 98 —.
Durée d’établissement du régime (min) —_ - 12
Femstorrmmmmatedeforctonme e STEbie (VY — 210 B3
Puissance de la lampe (W) 175 — 18ft
Tension aux bornes de la lampe (V) 130 115 14p
Courant absorbé par la lampe (A) 1,5 B

CARACTERISTIQUES DU BALLAST DE REFERENCE (\

Fréquence nominale (Hz) @
Tension nominale (V) 2
Courant de calibrage (A) 1,50
Rapport tension/courant 99,5 = 0,5%
Facteur de puissance @ 0,075 = 0,005

RENSEIGNEMENTS POUR LA CONCEPTION DJ BALL h\

Courant de court-circuit (eff.) max

>\)/ ekong ouvert (eff.) min.

(A) . ‘ /\(\
\

Longueur col (min.)

* Les prescriptions pour 'encombrement maximal d’une lampe sont données dans la section trois.

** A I'ttude.

Longueur Q
hors tout (max.) a )\/ Culot
L
E39 E40
211 \/ ** *K
LDz—]
L
D14
\ / 115]74

Texte anglais au verso
English text overleaf

188-1EC-4-2

Publication CE1 188
1EC Publication 188
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MERCURY LAMP
TECHNICAL DATA SHEET

Rated wattage 175 W

STARTING AND OPERATING CHARACTERISTICS — 60 Hz

Objective Min. . Max.

Lamp starting voltage (V) - 190
Warm-up lamp current (A) 1.35 - —_
Warm-up voltage at lamp terminals (V) -
Warm-up time (min) -

Miniprum V\.I:I.HE\. for-stabte Upblal;\)ll \‘v’) —
Lamp wattage (W) 175
Voltgge at lamp terminals (V) 130
Lamp current (A) 1.5

REFERENCE BALLAST CHARACTERISTICS

Rateg frequency (Hz)
Rategl voltage (V)
Caliljration current (A)
Voltdge/current ratio

Powdr factor <\
A

INFORMATION FOR BALLAST DESIGN /\

Short-circuit current (r.m.s.) max. \(&n ircuit v tage(r.\(s.) min.
OIS

NN
Dimeénsions (m \\
i

\\ \ Neck length (min.)
Ovetfall length Bulb diameter Nevk diameter

Cap

max.) (max.) (max.)
L D, D,
\/\ \ E39 E40
21 l W %} *k *k

D1

115174
* The corresponding maximum lamp outline requirements are given in Section Three.
** Under consideration.
Texte frangais au verso 188-1EC-4-2 Publication CE1 188

French text overleaf I EC Publication 188
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LAMPE A VAPEUR DE MERCURE
FEUILLE DE DONNEES TECHNIQUES

Puissance nominale 250 W

CARACTERISTIQUES D'’AMORCAGE ET DE FONCTIONNEMENT — 50 Hz et 60 Hz

Recherché Min, Max.
Tension d’amorgage de la lampe (V) — — 180
Courant d’¢tablissement du régime (A) 1,94 — -
Tension d’établissement du régime aux bornes de la lampe (V) - 98 -
Durée d’établissement du régime (min) — — 12
Lension-mintmale-de-foretionnement—stable—V> = 198 =
Puissance de la lampe (W) 250 - 263
Tension aux bornes de la lampe (V) 130 115 145
Courant absorbé par la lampe (A) 2,13 /\ —

CARACTERISTIQUES DU BALLAST DE REFERENCE

REEN

Fréquence nominale (Hz)
Tension nominale (V)
Courant de calibrage (A)
Rapport tension/courant
Facteur de puissance

4

&

71 + 0,5%
0,075 + 0,008

15

RENSEIGNEMENTS POUR LA CONCEPTION DU/BALLAST

(A)

Courant de court-circuit (eff.) max.

NS

it ouvert (eff.) min.
M)

4,26

19

SO\

8

>
N

Longueur col (min.)
Longueur Diafétre étre
hors tout (max.) ampoule (Fax.) col (TRaxy )\/ Culot
L \ B,
E39 E40
227 ) %\ §3> ** 60
DN
l——Dz——l
L
D1 )
U 115/74

* Les prescriptions pour I'encombrement maximal d’une lampe sont données dans la section trois.

** A I'¢tude.

Texte anglais au verso
English text overleaf

188-1EC-5-2

Publication CE1 188
TEC Publication 188
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MERCURY LAMP
TECHNICAL DATA SHEET

Rated wattage 250 W

STARTING AND OPERATING CHARACTERISTICS — 50 Hz & 60 Hz

Objective Min. Max
Lamp starting voltage (V) - - 180
Warm-up lamp current (A) 1.94 — —
Warm-up voltage at lamp terminals (V) — 98 -
Warm-up time (min) - - 12
Minjrmmurrvottage forstableoperatior (V) = 198 =
Lamp wattage (W) 250 — 263
Volthge at lamp terminals (V) 130 115 145
Lamp current (A) 2.13 —_ / —
REFHRENCE BALLAST CHARACTERISTICS /\A (\
Rated frequency (Hz) 50
Rated voltage (V) 220
Calibration current (A) 2.15
Volthge/current ratio 71 £0.5% \
Powpr factor 0.075 £9.0 ¥ 0975 + 0.005
INFORMATION FOR BALLAST DESIGN
Short-circuit current (r.m.s.) max. \} circui Itage ) min.
* /Q [\
4.26 \ \ Kj 198
Dim nmo{n\(\u\z\’\\
Neck length (min.)
Ovdrall length Bulb diameter Neek diamete
max.) (max.) (Max.) Cap
L D, D,
/\ \ E39 E40
227 \Q)) \53 hd 60
L
LDzJ
L
je—————— D —————]
115(74

* The corresponding maximum lamp outline requirements are given in Section Three.
** Under consideration.

Texte frangais au verso
French text overleaf

188-1EC-5-2

Publication CEX 188
1 EC Publication 188
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Puissance nominale 400 W

LAMPE A VAPEUR DE MERCURE
FEUILLE DE DONNEES TECHNIQUES

CARACTERISTIQUES D’AMORCAGE ET DE FONCTIONNEMENT — 50 Hz et 60 Hz

Recherché Min. Max
Tension d’amorgage de la lampe (V) - - 180
Courant d’établissement du régime (A) 2,93 - —
Tension d’établissement du régime aux bornes de la lampe (V) - 102 -
Durée d’établissement du régime (min) — — 1
Tension minimale de fonctionnement stable (V) — 198 —
Puissance de la lampe (W) 400 - 420
Tension aux bornes de la lampe (V) 135 0 150
Courant absorbé par la lampe (A) 3,25 (\LR —

CARACTERISTIQUES DU BALLAST DE REFERENCE

Fréquence nominale (Hz)
Tension nominale (V)
Courant de calibrage (A)
Rapport tension/courant
Facteur de puissance

%

,25
45 + 0,5%
0,075 = 0,001

RENSEIGNEMENTS POUR LA CONCEPTION D;AékLA F \

Courant de court-circuit (eff.) max. \) ension a circuit ouvert (eff.) min.
(A) /\ %
6.83 X \ \/ 198
( Qi-mgn?x\aqs mm)*
> Longueur col (min.)
Longueur Diamgétre
hors tout (max.) a ule (lmax.) Culot
L 1
E39 E40
292 \z,z\ * 60
/\ \/\)
LDQ—-}
L
D1
\ / 115174

* Les prescriptions pour 'encombrement maximal d’une lampe sont données dans la section trois.

** A Pétude.

Texte anglais au verso
English text overleaf

188-1EC-6-2

Publication CEI 188
1EC Publication 188

//
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MERCURY LAMP
TECHNICAL DATA SHEET

Rated wattage 400 W

STARTING AND OPERATING CHARACTERISTICS — 50 Hz & 60 Hz

Objective Min. Max
Lamp starting voltage (V) - - 180
Warm-up lamp current (A) 2.93 — —
Warm-up voltage at lamp terminals (V) - 102 -
Warm-up time (min) — — 12
Minfimum voltage for stable operation (V) - 198 —
Lanp wattage (W) 400 - 420
Vol{age at lamp terminals (V) 135 120 150
Lamp current (A) 3.25 — ( —

REFERENCE BALLAST CHARACTERISTICS

Ratgd frequency (Hz)
Ratpd voltage (V)
Calfbration current (A)
Voljage/current ratio
Pover factor

50
220
3.25

45 #0.5%
0835 = o ¥

INFORMATION FOR BALLAST DESIGN

//\

O

6.83

Short-circuit current (r.m.s.) max. -
(A) /\

circuit voltage (r.m.s.) min.
98

Dm(enswm\x

Neck length (min.)

Overali length Bulb diameter dlamele
(max.) (max.) Cap
L D,
/\ > E39 E40
292 \6%/\ \/\ *x 60
L
115/74

** Under consideration.

* The corresponding maximum lamp outline requirements are given in Section Three.

Texte frangais au verso 188-1EC-6-2

French text overleaf

Publication CE1 188
1EC Publication 188
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LAMPE A VAPEUR DE MERCURE

FEUILLE DE DONNEES TECHNIQUES

Puissance nominale 700 W (HV) ¢

¢ Signifie haute tension aux bornes des lampes

CARACTERISTIQUES D’AMORGAGE ET DE FONCTIONNEMENT — 50 Hz et 60 Hz

Recherché Min. Max
Tension d’amorgage de la lampe (V) — 290
Courant d’¢établissement du régime (A) 2,52 - -
Tension d’établissement du régime aux bornes de la lampe (V) 204 —
Durée d'¢tablissement du régime (min) — 12
Tension minimale de fonctionnement stable (V) —|
Puissance de la lampe (W) 735
Tension aux bornes de la lampe (V) 290)
Courant absorbé par la lampe (A) -]

CARACTERISTIQUES DU BALLAST DE REFERENCE

Fréquence nominale (Hz)
Tension nominale (V)
Courant de calibrage (A)
Rapport tension/courant
Facteur de puissance

O

3y

,80
112 + 0,5%
0,075 = 0,001

RENSEIGNEMENTS POUR LA CONCEPTION D;/z}kmﬂ

Courant de court-circuit (eff.) max ension a circuit ouvert (eff.) min.
(A)
5,88 342+
Longueur col (min.)
Longueur Diamg¢tre “
hors tout (max.) a ule (imax.) ol ( Culot
L
/\ E39 E40
368 \}\22\ > o ok
/\ \/\)
Dz‘—]
L
D1
115/74

* Les conditions et la pratique exigent que la valeur de 375 V soit retenue en Amérique du Nord.
** Les prescriptions pour 'encombrement maximal d’une lampe sont données dans la section trois.

% A Pétude.
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188 mod. 3/Amend. 3 © CEI/IEC 1984

MERCURY LAMP
TECHNICAL DATA SHEET

Rated wattage 700 W (HV) ¢

¢ This signifies high voltage at lamp terminals

STARTING AND OPERATING CHARACTERISTICS — 50 Hz & 60 Hz

Objective Min Max.
Lamp starting voltage (V) - - 290
Warm-up lamp current (A) 2.52 - -
Warm-up voltage at lamp terminals (V) — 204 —
Warm-up time (min) - — 12
Min{IMunT voITage for stable operation (V) — 342* -
Lamp wattage (W) 700 - 735
Volthge at lamp terminals (V) 265 240 290
Lamp current (A) 2.80 - ( —
N
REFERENCE BALLAST CHARACTERISTICS < (\
Rated frequency (Hz) 50 \)
Rateld voltage (V) 460
Calibration current (A) 2.80
Voltage/current ratio 12 .59 2 + 85%
Powgr factor 0.0@N\ 0.075 + 0.005

INFORMATION FOR BALLAST DESIGN

)

Short-circuit current (r.m.s.) max.

/
A%

voltage (r.m,s.) min.
V)

cirpuit
@ AN (3
5.88 v342 *

Y

Do .
>

m
Q Neck length (min.)
Overall length Bulb diameter Ne: tameter X
max.) (max.) (max. ) Cap
L D1 Dz
\/x X E39 E40
368 \\i/ \{6 wkx %
/\ A
l——DzJ
L
D4
\ / 115]74

* Conditions and practice require that the value or 375 V be retained in North America.
** The corresponding maximum lamp outline requirements are given in Section Three.

KKk

Under consideration.

Texte francais au verso

French text overleaf

188-1EC-7-2

Publication CEI 188
IEC Publication 188



https://iecnorm.com/api/?name=9bb09ba1b4bc018997421696683f9d51

188 mod. 3/Amend. 3 © CEI/IEC 1984

LAMPE A VAPEUR DE MERCURE
FEUILLE DE DONNEES TECHNIQUES

Puissance nominale 700 W (LV) +

+ Signifie basse tension aux bornes des lampes

CARACTERISTIQUES D’AMORCAGE ET DE FONCTIONNEMENT — 50 Hz et 60 Hz

Recherché Min. Max.

Tension d’amorgage de la lampe (V) - — 180

Courant d’¢tablissement du régime (A) 4.9 — -

Tension d’établissement du régime aux bornes de la lampe (V) — 106 - .

Durée d’¢tablissement du régime (min) — 12

Fenstormmimatedeforctionmementstable v —

Puissance de la lampe (W) 735

Tension aux bornes de la lampe (V) 155

Courant absorbé par la lampe (A) —
CARACTERISTIQUES DU BALLAST DE REFERENCE

Fréquence nominale (Hz)

Tension nominale (V) 22

Courant de calibrage (A) 245

Rapport tension/courant 26,7 £ 0,5%

Facteur de puissance 0,04 + 0,002

RENSEIGNEMENTS POUR LA CONCEPTION DU BALLA

Courant de court-circuit (eff.) max.

&

11.34

N

A
N

N/

N \

a CM ouvert (eff.) min.
V)
198

(bl

** A Iétude.

* Les prescriptions pour I'encombrement maximal d’une lampe sont données dans la section trois.

\ Longueur col (min.)
Longueur Diamétre D1 ¢ =
hors tout (max.) ampegule (mMax.) col (max. Culot
L 2
E39 E40
368 \) %{/\ 6& ** 60
N
LDz—J
L
D1
115)74
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MERCURY LAMP
TECHNICAL DATA SHEET

Rated wattage 700 W (LV) +

+ This signifies low voltage at lamp terminals

STARTING AND OPERATING CHARACTERISTICS — 50 Hz & 60 Hz

Objective Min Max
Lamp starting voitage (V) —_ — 180
Warm-up lamp current (A) 4.9 — -
Warm-up voltage at lamp terminals (V) 106 —
Warm-up time (min) - — 12
Mimmum voliage for stable operation (V) — 198 —
Lamp wattage (W) 700 - 735
V(ltage at lamp terminals (V) 140 125 155
Lamp current (A) 5.40 — /‘ -
REHERENCE BALLAST CHARACTERISTICS /\O (\

Rated frequency (Hz) 50

R}cd voltage (V) 220

Callibration current (A) 5.45

V{ltage/current ratio W
Power factor 4 +0.0 .04 + 0.002
\\\
INFORMATION FOR BALLAST DESIGN /\ \

Short-circuit current (r.m.s.) max.
(A)

AN

11.34

\}p n-¢ircuit ‘xoltage {r.m.s.) min.
RONTCARN
N
\\ \J 198

D R
R

** Under consideration.

\ Neck length (min.)
Ovyerall length Bulb diameter ck diamet A\
{max.) (max.) a Cap
L D; D
% X E39 E40
368 A \, \66 ** 60
/\ \/>
L—Dz
L
D1
/ 115/74

* The corresponding maximum lamp outline requirements are given in Section Three.

Texte frangais au verso
French text overleaf

188-1EC-8-2

Publication CE1 188
1EC Publication 188



https://iecnorm.com/api/?name=9bb09ba1b4bc018997421696683f9d51
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LAMPE A VAPEUR DE MERCURE
FEUILLE DE DONNEES TECHNIQUES

Puissance nominale 1000 W (HV) ¢

¢ Signifie haute tension aux bornes des lampes

CARACTERISTIQUES D’AMORGAGE ET DE FONCTIONNEMENT — 50 Hz et 60 Hz

Recherché Min. Max.
Tension d’amorgage de la lampe (V) — - 290
Courant d’établissement du régime (A) 3,60 - -
Tension d’établissement du régime aux bornes de la lampe (V) — 204 —
Durée d'établissement du régime (min) - —_ 12~
Tencian M;v\.mu'n dat : +OH q‘ talal (\I) Z_A"\*
Puissance de la lampe (W) 1 000 - 1.050
Tension aux bornes de la lampe (V) 265 240 290
Courant absorbé par la lampe (A) 4,00 f\ —

CARACTERISTIQUES DU BALLAST DE REFERENCE

Fréquence nominale (Hz)
Tension nominale (V)

Courant de calibrage (A) .00
Rapport tension/courant 0+ 0,5%
Facteur de puissance 4 0,075 + 0,005

RENSEIGNEMENTS POUR LA CONCEPTION DU/BALLAS N \
Courant de court-circuit (eff.) max. u/ TCW ouvert (eff.) min.
(A) /( \ V)
a
W SRR T
Gimen\sm\{ﬁx(m%ﬁ*
£
\ \ Longueur col (min.)
Longueur Diafpetre

iameétre
hors tout (max.) ampoule tmax.) a y Culot
L \ B;
E39 E40
410 ) <\81/\ \66> hiid 70

.

D1

\\ / 11574

* Les conditions et la pratique exigent que la valeur de 375 V soit retenue en Amérique du Nord.
** Les prescriptions pour I’encombrement maximal d’une lampe sont données dans la section trois.
*** A I'étude.
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188 mod.

3/Amend. 3 © CEI/IEC 1984

MERCURY LAMP
TECHNICAL DATA SHEET

Rated wattage 1000 W (HV) ¢

¢ This signifies high voltage at lamp terminals

STARTING AND OPERATING CHARACTERISTICS — 50 Hz & 60 Hz

Objective Min. Max.
Lamp starting voltage (V) - - 290
Warm-up lamp current (A) 3.60 - —
Warm-up voltage at lamp terminals (V) — 204 —
Warm-up time (min) — _ 12
MiriTITmT voitage for stabie operation (V) == 34+ =
Lanpp wattage (W) 1 000 - 1 050
Volfage at lamp terminals (V) 265 240 290
Lamp current (A) 4.00 —_ /‘ —
REFERENCE BALLAST CHARACTERISTICS N (\
Ratpd frequency (Hz) 50 60 \>
Ratpd voltage (V) 380 60
Caljbration current (A) - 4.00 4.
Volktage/current ratio 52.0~t 0.5% \ 80 x %o
Pover factor O@SO\ 075 = 0.005
N
INFORMATION FOR BALLAST DESIGN
Short-circuit current (r.m.s.) max. \éze ~Cifcuit oltaM.s.) min.
@ RONGCAR
8.40 \ 342+

K
S N
S

*xk ]

nder consideration.

* Conditions and practice require that the value of 375 V be retained in North America.
** The corresponding maximum lamp outline requirements are given in Section Three.

\ Neck length (min.)
Owerall length Bulb diameter ¢k diamet
(max.) (max.) ax. \ Cap
L Dl Dz
/\ E39 E40
410 \,8% &/ \66 e 70
N\
LDz—J
L
D4
11574
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LAMPE A VAPEUR DE

MERCURE

FEUILLE DE DONNEES TECHNIQUES
Puissance nominale 1000 W (LV) + (de type européen)

+ Signifie basse tension aux bornes des lampes

CARACTERISTIQUES D’AMORGCAGE ET DE FONCTIONNEMENT — 50 Hz

Recherché Min. Max.
Tension d’amorgage de la lampe (V) - - 180
Courant d’établissement du régime (A) 6,75 — _
Tension d’établissement du régime aux bornes de la lampe (V) - 110 —
Durée d’'établissement du régime (min) — — 12
Tension minimale de fonctionnement stable (V) — 198 —
Puissance de la lampe (W) 1000 - H0s0
Tension aux bornes de la lampe (V) 145 130 160
Courant absorbé par la lampe (A) 7,5 f\ —

, . . N
CARACTERISTIQUES DU BALLAST DE REFERENCE A (\

Fréquence nominale (Hz)
Tension nominale (V) 22
Courant de calibrage (A) ,5
Rapport tension/courant 18,5 = 0,5%
Facteur de puissance Q \ 0,04 + 0,002

N
RENSEIGNEMENTS POUR LA CONCEPTION Dﬁ%mq \

(A)

it ouvert (eff.) min.
)

Courant de court-circuit (eff.) max. >\)/

(\\[ ension a circu

198

Longueur col (min.)

** A I'étude.

Longueur
hors tout (max.) Culot
L
/\ E40
410 70
LDzJ
L
D1
\ / 115174

* Les prescriptions pour ’encombrement maximal d’'une lampe sont données dans la section trois.
p p
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188 mod.

3/Amend. 3 © CEVVIEC 1984

MERCURY LAMP
TECHNICAL DATA SHEET

Rated wattage 1000 W (LV) + (European standard)

+ This signifies low voltage at lamp terminals

STARTING AND OPERATING CHARACTERISTICS — 50 Hz

Objective Min. Max.
Lamp starting voltage (V) - - 180
Warm-up lamp current (A) 6.75 - -
Warm-up voltage at lamp terminals (V) - 110 —_
Warm-up time (min) — — 12
Minimum voltage for stable operation (V) — 198 —
Larhp wattage (W) 1 000 _ 1 050
Volage at lamp terminals (V) 145 130 160
Lamhp current (A) 7.5 — —

REF]

ERENCE BALLAST CHARACTERISTICS

AU QN

Rat

ed frequency (Hz)

50 \)

Rated voltage (V) 0
Caljbration current (A) \ 7.5
Voltage/current ratio 8.5 £70.5%
Poyer factor ¥ 04 + 0.002
INFOQRMATION FOR BALLAST DESIGN \

Short-circuit current (r.m.s.) max.
(A)

15.75

AN
DN

[ A
\)2}) -citcuit vdltage (r.m.s.) min.
6 0
98

Dm(enw\r%xx\B

Neck length (min.)

W

* The corresponding maximum lamp outline requirements are given in Section Three.
** Under consideration.

Ovgrall length Bulb diameter
(max.) (max.) (ma \\) Cap
L D,
/\ /» > E39 E40
410 \4/\ o 70
LDZ—‘]
L
D1
\ / 11574

Texte frangais au verso
French text overleaf

188-1EC-10-2

Publication CEI 188
I EC Publication 188



https://iecnorm.com/api/?name=9bb09ba1b4bc018997421696683f9d51

188 mod. 3/Amend. 3 © CEI/IEC 1984

LAMPE A VAPEUR DE MERCURE
FEUILLE DE DONNEES TECHNIQUES

Puissance nominale 1000 W (LV) + (de type E.-U.)

+ Signifie basse tension aux bornes des lampes

CARACTERISTIQUES D’AMORGCAGE ET DE FONCTIONNEMENT — 60 Hz

Recherché Min. Max.
Tension d’amorgage de la lampe (V) —_ - 180
Courant d’établissement du régime (A) 7.2 — —
Tension d’établissement du régime aux bornes de la lampe (V) — 102 - .
Durée d’établissement du régime (min) — - 12
Tension mimimale de Tonciionnement stable (V) — 198 —
Puissance de la lampe (W) 1 000 — 1050
Tension aux bornes de la lampe (V) 135 120 150
Courant absorbé par la lampe (A) 8,0 -

CARACTERISTIQUES DU BALLAST DE REFERENCE

N
RO

Fréquence nominale (Hz)
Tension nominale (V)
Courant de calibrage (A)
Rapport tension/courant
Facteur de puissance

<\\\

3,

0
18,2 = 0,5%
0,075 = 0,005

RENSEIGNEMENTS POUR LA CONCEPTION DU ALLA

Courant de court-circuit (eff.) max. \) ension a M ouvert (eff.) min.
(A) /\(X

** A I'étude.

16,80
(v m%@m%
Longueur col (min.)
Longueur Diam¢gre A
hors tout (max.) ampweule (Max.) ol (X ) Culot
L D
E39 E40
410 \//\ﬂ‘&l/\ 6 ** 70
lv—Dz——I
L
D1
11574

* Les prescriptions pour I’encombrement maximal d’une lampe sont données dans la section trois.
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188 mod. 3/Amend. 3 © CEI/IEC 1984

MERCURY LAMP
TECHNICAL DATA SHEET

Rated wattage 1000 W (LV) + (U.S.A. type)

-+ This signifies low voltage at lamp terminals

STARTING AND OPERATING CHARACTERISTICS — 60 Hz

Lamp wattage (W)
Voltage at lamp terminals (V)
Lamp current (A)

Lamp starting voltage (V)

Warm-up lamp current (A)
Warm-up voltage at lamp terminals V)
Warm-up time (min)

Minpimum—voltageforstableoperation vy

Objective Min. Max.
- - 180

72 - -

- 102 -

— - 12

- 198 -
1000 - 1050
135 120 150
8.0 - —

REFERENCE BALLAST CHARACTERISTICS

Rat
Rat

Powler factor

d frequency (Hz)
d voltage (V)
Calipration current (A)
Volfage/current ratio

N\

0.875 + 0.005

INFQRMATION FOR BALLAST DESIGN

N

(A)

Short-circuit current (r.m.s.) max.

16.80

[

\9§e -cifguit voltage (r.m.s.) min.
ﬁ(x 6 Vi

\ \jl%

Dimensio (m \
TS

Neck length (min.)

* The corresponding maximum lamp outline requirements are given in Section Three.
** Under consideration.

Overall length Bulb diameter Ne lameter
max.) (max.) (miax.) Cap
L D] Dz

\/\ X E39 E40

410 \m) N’; = 70
AN
LDz—-J
L
je———— D1 ——————f
115)74

French text overleaf
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188 mod. 3/Amend. 3 © CEI/IEC 1984

LAMPE A VAPEUR DE MERCURE
FEUILLE DE DONNEES TECHNIQUES

Puissance nominale 2 000 W

CARACTERISTIQUES D’AMORGCAGE ET DE FONCTIONNEMENT — 50 Hz et 60 Hz

Recherché Min.

Max.

Tension d’amorgage de la lampe (V) - - 310
Courant d'établissement du régime (A) 7,20 — —
Tenston d’établissement du régime aux bornes de la lampe (V) — 208 —_
Durée d’établissement du régime (min) — — 12

Courant absorbé par la lampe (A) 8,00

TeTsTom Timiate de foncionnement Sabie (V) — 337 -
Puissance de la lampe (W) 2 000 - 2 Lo
Tension aux bornes de la lampe (V) 270 245 291

CARACTERISTIQUES DU BALLAST DE REFERENCE A@ O\

Fréquence nominale (Hz)
Tension nominale (V)
Courant de calibrage (A)
Rapport tension/courant

Facteur de puissance <

De)
3
,00
28 = 0,5%

0,04 + 0,002

RENSEIGNEMENTS POUR LA CONCEPTION DU BALL

A)

Courant de court-circuit (eff.) max. \) Tension é\cﬁéit ouvert (eff.) min.
WS
N

16,80 342

* Les prescriptions pour 'encombrement maximal d’une lampe sont données dans la section trois.
** A I'étude.

Longueur col (min.)
Longueur
hors tout (max.) a Culot
L
E40
445 N &{8/7\ \ 90
LD2J
L
D1
115(74
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MERCURY LAMP

TECHNICAL DATA SHEET

Rated wattage 2 000 W

STARTING AND OPERATING CHARACTERISTICS — 50 Hz & 60 Hz

Lamp starting voltage (V)

Warm-up lamp current (A)

Warm-up voltage at lamp terminals (V)
Warm-up time (min)

Objective

7.20

Mini ble vy\,uu;uu ™)
Lamp wattage (W)
Voltage at lamp terminals (V)

Lamp current (A)

REFERENCE BALLAST CHARACTERISTICS

Rated
Rated

Calibfation current (A)
Voltage/current ratio
Powef factor

frequency (Hz)
voltage (V)

INFORMATION FOR BALLAST DESIGN

** Under consideration.

* The corresponding maximum lamp outline requirements are given in Section Three.

Short-circuit current (r.m.s.) max. ircuit, vo geM
(A) (\ ™)
t\
16.80 \ \ \
Dimensio (n%n): \
\\ \ Neck length (min.)
Overpll length Bulb diameter Ne ameter
(nax.) (max.) (max.) )\/ Cap
L Dl DZ
\/\ \) E39 E40
445 W \70 b 90
L~
LDzJ
L
D4
11574
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188 mod. 3/Amend. 3 © CEI/IEC 1984

ENCOMBREMENT MAXIMAL D’UNE
LAMPE A VAPEUR DE MERCURE
A HAUTE PRESSION DE 50 W
EQUIPEE D’UN CULOT E27

Dimensions en millimétres

MAXIMUM LAMP OUTLINE FOR
50 W LAMP HIGH-PRESSURE
MERCURY VAPOUR TYPE
FITTED WITH E27 CAP

Dimensions in millimetres

@64

]
]

Q
R
N\

A

45

22

D 26,45

237

199/84

Note. — Les dimensions de la lampe sont en révision pour

s’accorder avec le schéma maximal.

188-1EC-3-2-2

Note. — The lamp dimensions are being revised to come

into line with the maximum outline diagrams.
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ENCOMBREMENT MAXIMAL D'UNE
LAMPE A VAPEUR DE MERCURE
A HAUTE PRESSION DE 80 W
EQUIPEE D’UN CULOT E27

Dimensions en millimétres

MAXIMUM LAMP OUTLINE FOR
80 W LAMP HIGH-PRESSURE

MERCURY VAPOUR TYPE

FITTED WITH E27 CAP

Dimensions in millimetres

D 81

i
1.

//

+
©
«©
45°
o~
™~

‘ @ 26,45 |

2 40

200/84

Note. — Les dimensions de la lampe sont en révision pour

s’accorder avec le schéma maximal.

188-1EC-3-3-2

Note. — The lamp dimensions are being revised to come

into line with the maximum outline diagrams.
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ENCOMBREMENT MAXIMAL D’UNE MAXIMUM LAMP OUTLINE FOR
LAMPE A VAPEUR DE MERCURE 125 W LAMP HIGH-PRESSURE
A HAUTE PRESSION DE 125 W MERCURY VAPOUR TYPE
EQUIPEE D'UN CULOT E27 FITTED WITH E27 CAP

Dimensions en millimétres Dimensions in millimetres

& 85

ﬁ x >
-

498
&
@%

Note. — Les dimensions de la lampe sont en révision pour
s’accorder avec le schéma maximal.

178

45

22

26,45
D46

201/84

Note. — The lamp dimensions are being revised to come
into line with the maximum outline diagrams.
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ENCOMBREMENT MAXIMAL D'UNE MAXIMUM LAMP OUTLINE FOR 175 W
LAMPE A VAPEUR DE MERCURE A AND 250 W LAMP HIGH-PRESSURE

HAUTE PRESSION DE 175 W ET 250 W MERCURY VAPOUR TYPE FITTED
EQUIPEE D’'UN CULOT E39 OU E40 WITH E39 OR E40 CAP

Dimensions en millimétres Dimensions in millimetres

2104

}

P

228

/\45° +

A
<
%

39,5
58
202/84
Note. — Les dimensions de la lampe sont en révision pour Note. — The lamp dimensions are being revised to come
s’accorder avec le schéma maximal. into line with the maximum outline diagrams.
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